海通汽服公司召开建党98周年暨“七一”纪念大会

6月28日，汽服公司召开庆祝建党98周年暨“七一”纪念大会。集团党委副书记、汽服公司董事长陈金师，集团派驻第二纪检组长徐大江出席会议。公司党委班子成员及各权属单位领导班成员、党员干部、入党积极分子、优秀大学生代表和部分职工代表共计118人参加了会议，公司党委委员、副总经理赵立喜主持了会议。

会前，全体与会人员观看了由汽服公司党委组织的《我和我的祖国》快闪视频。公司党委委员、副总经理蒋健带领全体党员在鲜红的党旗下重温入党誓词，再次追忆入党时的初心和激情，在重温中补精神之“钙”、铸思想之“魂”，进一步加强党性修养、纯洁党性。公司党委委员、副总经理、工会主席张春军带领大家共同高唱《我和我的祖国》，动情的歌唱，优美的旋律，全体与会人员挥动着手中鲜红的五星红旗，共同唱出对伟大祖国的爱，对党的尊敬。短短几分钟，会场汇聚成了歌声的海洋，大会在歌声中拉开序幕。

会上，公司党委委员、副总经理相文昌宣读了《关于表彰2018年度优秀共产党员、优秀党务工作者的决定》。先进基层党支部、优秀党务工作者、优秀共产党员代表分别作经验交流发言。

公司党委书记、纪委书记、副总经理孙克勤同志在讲话中回顾了中国共产党98年来的光辉历程，总结了2018年以来的党建工作，从政治理论高度和实际工作存在的问题进行深入浅出的分析，并对今后工作提出了要求，要求各支部加强思想政治建设，进一步提高党员干部综合素质，使党员成为企业的一面旗帜；阐明加强组织建设，进一步发挥党支部堡垒作用的重要性，将党支部建设成为联系党员之间的纽带；强调品牌创建，进一步发挥典型示范引领作用，加大“何锡忠漆艺工作室”、“党员示范岗”的品牌创建；号召广大党员干部，进一步助力公司的高质量发展，全面开展创先争优活动；要求各支部正风肃纪,进一步推进党风廉政建设,努力创建市级廉政文化建设示范点。

集团党委副书记、汽服公司董事长陈金师同志作了重要讲话。他指出，近年来，汽服公司党委在集团党委的正确领导下，紧紧围绕集团“十三五”规划和三年行动计划，以经济发展为中心，坚持党建、发展“两手抓”，推进党建工作和生产发展取得双突破。在集团“高质发展 后发先至”的号角声中，汽服公司勇于担当，把握机遇，压实责任，攻坚克难，各项工作稳中向好、稳中突破，为打造高质量发展企业奠定坚实基础。对于下一步党建工作，他要求公司坚持“国企姓党”，把稳发展方向，要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，教育引导广大党员坚守精神追求，听党话、跟党走，在大是大非面前旗帜鲜明，在风浪考验面前无所畏惧，在各种诱惑面前立场坚定；坚持“强基提质”，引领企业发展，要强化国有企业抓基层党建主体责任，围绕企业发展中心任务，深化党建品牌创建，发挥典型引路和带动作用，推动基层党建与日常生产经营活动有机融合，以基层党建的高质量助力企业发展高质量；党员干部要始终做表率、做贡献，要充分发挥“雷锋的士”车队、“党员的士”车队等品牌示范引领作用，为全市的发展做出应有的贡献。
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附件：
汽服修理公司党员参加海通汽服公司
纪念建党98周年活动
根据上级党委活动部署，6月28日下午，修理公司党支部组织党员代表参加海通汽车服务有限公司组织的纪念建党98周年活动。活动在国歌声中开始，公司副总经理张春军同志带领大家高唱《我和我的祖国》，副总经理相文昌同志宣读2018年度优秀党务工作者、优秀共产党员表彰决定，副总经理蒋健同志带领全体党员重温了入党誓词。汽服公司副总经理赵立喜主持了会议，公司党委书记孙克勤作了重要讲话，要求全体党员干部要端正思想，不断加强政治思想学习，努力适应新时代发展，敢于作为、勇于担当，充分发挥党员干部模范带头作用，努力为海通汽服公司做出新的贡献。
海通汽服公司董事长陈金师做重要指示，他要求汽服公司坚持“国企姓党”，把稳发展方向，要以开展“不忘初心、牢记使命”主题教育为契机，教育引导广大党员坚守精神追求，听党话、跟党走，在大是大非面前旗帜鲜明，在风浪考验面前无所畏惧，在各种诱惑面前立场坚定；坚持“强基提质”，引领企业发展，要强化国有企业抓基层党建主体责任，围绕企业发展中心任务，深化党建品牌创建，发挥典型引路和带动作用，推动基层党建与日常生产经营活动有机融合，以基层党建的高质量助力企业发展高质量。最后，活动在国际歌声中圆满结束。
汽服公司组织此次纪念活动，不仅抒发了党员干部对伟大祖国的热爱之情，也激发了广大党员立足岗位、建功立业之志，对促进企业的经济和思想建设将起到积极的推动作用。
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